

## **KOMUNALA BREŽICE D.O.O. OBVEŠČA:**

### **SPOROČANJE STANJA NA VODOMERU V MESECU SEPTEMBRU 2015**

Stanje na vodomeru nam lahko sporočite na posebni elektronski naslov: [stanje.stevca@komunala-brezice.si](mailto:stanje.stevca@komunala-brezice.si) ali po telefonu: 07 620 92 50. Pri sporočanju je potrebno navesti **številko odjemnega mesta** (npr.: O.M. 5432.1), ki je napisana na računu, ime in priimek uporabnika ter naslov. V mesecu septembru lahko stanje na vodomeru oddate **do vključno 25. 9. 2015!**

### **OBVESTILO UPORABNIKOM VODOVODNEGA SISTEMA BREŽICE**

Uporabnike, priključene na javni vodovodni sistem Brežice, katerega pitna voda običajno ni klorirana obveščamo, da se ob trenutnih povečanjih porabe pitne vode, v vodovodni sistem Brežice občasno dodaja pitna voda tudi iz vrtin Prilipe in Pišece, kjer se pitna voda klorira. Tako lahko občasno pride do minimalnih koncentracij prostega klora v pitni vodi tudi tam, kjer klora drugače ne zaznavamo, kar se lahko občasno začuti kot organoleptična sprememba pitne vode (vonj po kloru). Uporabnike prosimo, da morebitno prisotnost prostega klora pri uporabi pitne vode upoštevajo. Ob zaznavanju vonja po kloru uporabnikom priporočamo, da vodo pred uporabo pustijo odteči 5 minut. Za razumevanje se Vam lepo zahvaljujemo.

### **KONTROLA VSEBINE POSOD IN VREČK ZA ZBIRANJE ODPADKOV NA TERENU**

Vse uporabnike zbiranja in prevoza odpadkov obveščamo, da tudi v mesecu septembru 2015 nadaljujemo s podrobno kontrolo vsebine hišnih posod in vreč. Pri prvič ugotovljenem nepravilnem odlaganju bo uporabnik prejel obvestilo o ugotovitvi, pri ponovni kršitvi pa bomo obvestili uporabnika, da bomo zadevo predali pristojni inšpekcijski službi.

### **PRINESI – ODNESI« NA TRŽNICI BREŽICE V SEPTEMBRU 2015**

V mesecu septembru vabimo vse občane vsako soboto na tržnico rabljenih stvari »Prinesi – odnesi«. Pridite in prinesite uporabne in delujoče stvari, ki jih več ne potrebujete (obleke, igrače...), a bi jih želeli podariti nekemu, ki jih potrebuje. S seboj lahko odnesete kar želite. Vljudno vabljeni.